
ЗВІТ 

про роботу  студентського наукового гуртка кафедри конституційного і 

муніципального права за 1 семестр 2020/2021 н.р. 

 
 

У лютому було проведено організаційне засідання гуртка, в якому 

приймали участь завідувач кафедри Воронов М.М., керівник гуртка, доцент 

кафедри Градова Ю.В. та студенти, які бажають працювати у науковому 

гуртку кафедри. Завідувач кафедри Воронов М.М. представив  студентам 

керівника гуртку Градовою Ю.В., яка буде консультувати та керувати роботою 

членів гуртка за напрямками наукової діяльності. 

Керівник  гуртка Градова Ю.В.  представила членам гуртку план роботи 

гуртка на ІІ семестр 2020-2021 н.р., графік проведення засідань та 

запропонувала кандидатуру Пластунової В. на посаду старости наукового 

гуртка, яка була підтримана студентами. Більшість студентів, які були 

прийнятті до гуртка визначилися з запропонованою тематикою наукових робіт 

над якими вони будуть працювати. 

11 березня 2021 року на платформі Zoom відбулось засідання 

студентського наукового гуртка. Загальна тема засідання була присвячена 

актуальній проблематиці, а саме обмеженню прав і свобод людини в умовах 

дії карантину. З доповідями виступили студенти ЮП-11: Аргунова А. 

«Конституційність встановлених урядом обмежень  прав громадян під час дії 

карантину», Алексєєнков О., Налча А. «Обмеження права на підприємницьку 

діяльність в Україні та зарубіжних країнах під час карантину», Кононенко А., 

Утенкова Н. «Юридична відповідальність за порушення правил карантину в 

Україні та зарубіжних країнах», Зуєв Р., Магеря Д. «Обмеження свободи 

пересування в період пандемії Covid-19 в Україні та зарубіжних країнах», 

Бабич П. «Право на свободу та особисту недоторканість в умовах дії 

карантину», Старусєва Є. «Забезпечення права на освіту в умовах 

дистанційного навчання». Теми доповідей викликали жваву дискусію серед 

студентів щодо доцільності встановлення жорстких правил карантину, 

кримінальної та адміністративної відповідальності за їхнє порушення 

(Посилання: http://law.karazin.ua/news/30-zasidannya-studentskogo-naukovogo-

gurtka-z-aktualnih-pitan-konstitutsiynogo-i-munitsipalnogo-prava).  

8 квітня 2021 року на платформі Zoom відбулось засідання студентського 

наукового гуртка кафедри за участі професора Серьогіна В.О., доцента 

Градової Ю.В. та доцента Гришко Л.М. Загальна тема засідання була 

присвячена правам людини четвертого покоління. З доповідями виступили 

студенти ЮП-15: Проценко В. «Право на евтаназію: зарубіжна практика», 

Бусієнко В. «Одностатеві шлюби: за і проти», Приходько О., Поляков Д. 

«Законодавче врегулювання трансплантації органів в Україні», Пластунова В., 
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Сафонова В. «Право на зміну статті як право четвертого покоління». Теми 

доповідей викликали жваву дискусію серед студентів щодо доцільності 

врегулювання окремих категорій прав четвертого покоління у національному 

законодавстві. В рамках розгляду питання щодо зміни статті студентки 

презентували відео з інтерв’ю трансгендера, в якому  дана особа зазначила про 

проблеми, з якими вона стикається в Україні і чи є необхідність у внесенні змін 

до законодавства стосовно правового статусу трансгендерів. (Посилання: 

http://law.karazin.ua/news/37-zasidannya-studentskogo-naukovogo-gurtka-kafedri-

konstitutsiynogo-i-munitsipalnogo-prava)  

13 травня 2021 року відбулось засідання студентського наукового гуртка 

кафедри. Загальна тема засідання була присвячена народовладдю в Україні. З 

доповідями виступили студенти: Лугова Є., Омельченко К. «Особливості 

виборів Харківського міського голови», Костильов О., Качалов М. «Виборчий 

кодекс України: особливості регулювання виборчого процесу народних 

депутатів», Мусіяченко А., Мирошниченко К. «Місцевий референдум як право 

територіальної громади вирішувати питання місцевого значення», Олійник А., 

Лагоша І. «Загальнодержавні референдуми в зарубіжних країнах: 

порівняльно-правова характеристика».  (Посилання: 

http://law.karazin.ua/news/57-zasidannya-studentskogo-naukovogo-gurtka-kafedri-

konstitutsiynogo-i-munitsipalnogo-prava).  

 

 

 

Керівник гуртка, 

доцент кафедри 

конституційного і 

муніципального права        Градова Ю.В. 
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